© [.I. ABaynbmanosa

hoabba i ,Jmé%_mig ore 30 »

B a
! "w.‘ et Tasperan
; /z

Kpy*OK Mo NOATOTOBKE K WKOME "ﬁEBFﬂEgﬁm H&iﬂl‘sﬁﬂm yuebHbIA rog

JamaneTauHoea A,

5 HE.M. 1101
Kon-Bo 3aHATHA & Heq,. - 4
Hon-so aeTed - 25
CT-Th MCNOALI-r0 000Dy ACBaHKA - pyo. 205677
1. OT Ha 1 obyvawowero - pyb.: 9,73
Oxn.-9714, 1 war - 3739,89 pyb. 7.47
HauwcneHwe Ha OT - 2,26

2. 3aTpathi Ha mar.3anacet Ha 1 peb. -pyb.
cT obop/36mec =pyd. 5713,25
Jatpatel Ha 1 3aHATKE- cT oBop B MEC/HON-B0 YACOB B MEC/KOMN-B0 ABTEW - P 57,13

3. O6bem HaknagHbx 3aTpat 1 pebexka -10,38 pyo.
Pacuet Haknagueix 3aTpart

1|nporHos satpar Ha AT

2|Mporios 3aTpat obWeX0IARCTREHHOND HaaHaY. 5,65
MPOrHo3 CyMmbl HBYHCNEHHOR aMOPTHISLNKM HMYLL-B3

3 |obwexos-ro HagHas.

4|{MNpordo3 @OT oCcHOBHOMD NepeoHana 9,73
5|HoaddrunenT HaknagHb 3aTparT S={1+2+3)/4 58
G|3aTparel Ha OCHOBH NEPCOHAN, 9,73
7|HWroro HaknagHbe 3aTpaTel (8 wac Ha 1 pefd) 5,65

1. OT ybopwmka: 6,35 pyb.

10155,6 py6./40 vac/d nea*1 vac=63,47//kon-s0 gert, pyo. 2,54
2. 3atpatel Ha Kom. Yonyru: kommyH/Kon-so get, pyb. 0,81
3/3- 9,25 pyb.

Fones. Notpeda - 178926 ket (daxt 2016 1)

178926 wat/u/220 pab.gp.6 rogy=813,3 keT/y B geve/12 yac=67,77 keT/d (3aTpaTh B yac pafoTel Ha BCE 30aHKE)
67,77 keT/u / 4739,0u8.m*110,1 kB.M.=1,56 weT/4*5,60 pyb.=

Boga- 9,16 py6.

1 pe6*75 ale Aeve Hopmalf12 Hacoe/1000=0,00625 nyb.m* 30,38 py6.=0,19 pyb.*won-go0 AeT=
2 paBoTHuka (BocnuT, yEopw)*20 /12 4ac/1000=0,003 ky6.m.* 30,38 py6.=0.09 pyE

Ha muitee noaos 75 A/ 1000=0,075 wyd.m,* 30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogooteen, 0,00625 kyG.m.+0,003 kybm. +0,075 kybom =0,08425 wyGom, * 24,44 pyE=2,05 pyb.
OronneHme - 1,80 py6.

72,916 Than(no dakty 2016 r)/8 mec{neprog otonneHma)= 9,11 Mean B mec.

9,11 M'kan/4739,0%110,1 ke.m=1,270MNan/30 an/249 4* 1 v=0,0018 Mwan g wac®1780,02 pyh.=

3. MarepwanbHbie 3aTpathl - 2,3 py6.
- Kanuenapckue Topape! (N8 BeAeHHA AoKyYMedTanny) - 1,3 pyb. Ha odnoro pebedka
CrovMocTh = 6144 py6,
Cpok NOAE3HOT HCNOALIDBAHHA — 8 Mec,
Pacxupae & mecay - T68/8=96
Jarpartsl Ha oAHOTD PpeBenKa 3a 0AHO 3aRATHE - 96/ 4(vyacoe B mecay}=24/10{koa-go pered)=1,2
- Mowine cpeacTea Aan yoopkn noMemedds - 1,1 py6. Ha oaHoro peberka

SFCKMi cag Ne 12 «BypatiHoy
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CroMMocTb - 5632

CpoK NOASIHOro HCNOAL30EaHAA - B Mec.
Pacxoam & mecau -704/8=88
3arTpartsl Ha 0HOrO pebenKa 3a o HD 3anATHe - B8/ 4{wacon B Mecan)=22/10(koa-so getei)=1,1

Pacyer CTOHMOCTH OJHOI0 3AHATHA Ha 1 yenoseka:
Pacuer ueHbl Ha OKa3aHHE IATHOR YCAYTH

Hauwmenosanue craTed saTpar Cymma [py6.)

1 JaTparTsl HA OILAATY TPYAA OCHOBHOID NEPCOHATA 243,29

2 3aTparsl MATEPHANBHBIX 3ANACOE 1428,31

3 CyMMa HAYHCIEHHON aMOPTHIALNH 0G0pY A0BAHKE,

HCNOALIYEMOTD NPH OKASAHWH NAATHOH YCIVIH

4 Haknagheie 3aTpaThd, OTHOCHMEIE HA TVIATHYH YCIYTY 141,18

5 Hroro saTpar 181274

6 Lena Ha 1 naaTHYH yoayry 73,00

7 Liena 8 mecnu na 1 pedenka 292,00




